

Τι είναι ο Χορός για την Κοινότητα

Ο "χορός για την κοινότητα" (community dance) είναι ένα είδος δραστηριότητας αρκετά διαδεχόμενος στην Ευρώπη (κυρίως στην Αγγλία) και στη Β. Αμερική. Είναι ένας τρόπος να έρθουν οι απλοί καθημερινοί άνθρωποι κάθε ηλικίας και ταξικής / φυλετικής προέλευσης σε επαφή με την τέχνη του χορού, να εκφραστούν δημιουργικά, να μάθουν καινούργια πράγματα, να συνδεθούν μεταξύ τους αλλά και με τον πολιτισμό τους.

Ο "χορός για την κοινότητα" προσφέρει την ευκαιρία στους συμμετέχοντες σε αυτόν, να αφοσιωθούν σε αυτή τη δραστηριότητα, με τρόπο που να έχει νόημα για τη δική τους ζωή, με τον ίδιο τρόπο που το κάνουν και οι καλλιτέχνες χορεύτες και χορογράφοι: με το να παίρνουν μέρος στην καλλιτεχνική - δημιουργική διαδικασία, με το να έχουν άποψη για το τι ακριβώς εκφράζει ο δικός τους χορός, για το πώς φτιάχνεται και παρουσιάζεται.

Ο "χορός για την κοινότητα" έχει τεράστια πολιτιστική και εκπαιδευτική σημασία. Συμβάλλει στην προσωπική και κοινωνική ανάπτυξη των ατόμων, την ευεξία και καλή μορφή Τέχνης, ενώ διευρύνει το κοινό του.



**“Σταυροδρόμι”**  
**Παράσταση Χορού του**  
**“Κέντρου Ισιδώρας & Ραυμόνδου Ντάνκαν”**  
**σε συνεργασία**  
**με το Βρετανικό Συμβούλιο**

ΣΑΒΒΑΤΟ 22/09



Μια συμπαραγωγή / συν-διοργάνωση του Κέντρου Ντάνκαν και του British Council, Athens

Μια παράσταση ΜΕ όλες τις ηλικίες ΠΙΑ όλες τις ηλικίες

Μια ενθουσιώδης ομάδα πάνω από 50 αυθόρμητους ερμηνευτές / δημότες του Δήμου Βύρωνα, ηλικίας από 2 έως 92 ετών, με διαφορετικές ικανότητες και από διαφορετικούς δρόμους ζωής, θα μας ταξιδέψουν με όχημα το χορό, το θέατρο και τη μουσική, σε οικεία αστικά και συγκινησιακά τοπία, καταστάσεις και συναισθήματα που απεικονίζουν το πώς είμαστε, πώς σκεφτόμαστε και νιώθουμε στις διαφορετικές ηλικίες της ζωής μας.

Ξεκινώντας από την διαπίστωση ότι οι διαφορετικές γενιές δεν έχουν τον χρόνο και την ευκαιρία να συναντήσουν και να κατανοήσουν η μία την άλλη, να μοιραστούν στιγμές και να ανταλλάξουν γνώση, ο χορογράφος Luca Silvestrini, καλλιτεχνικός διευθυντής της βρετανικής ομάδας Protein, έρχεται στο Βύρωνα προσκαλεσμένος του British Council ( Αθήνας) και του Κέντρου Μελέτης Χορού Ντάνκαν, για να δημιουργήσει μια μοναδική χοροθεατρική παράσταση, που ακολουθεί τη μεγάλη επιτυχία που είχε το αντίστοιχο Alfresco το 2005 στο Leeds της Μ. Βρετανίας.

#### ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΕΣ

**Σύλληψη και Χορογραφία:** Luca Silvestrini σε συνεργασία με τις χορεύτριες - χορογράφους

Μάρθα Κλουκίνα, Όλια Λυδάκη, Ρένα Παπαντωνίου, Γωγώ Πετραλή.

**Χορεύουν - Ερμηνεύουν:** Μη επαγγελματίες χορευτές / κάτοικοι του Δήμου Βύρωνα από 2-92 ετών

**ΚΕΝΤΡΟ ΜΕΛΕΤΗΣ ΧΟΡΟΥ ΙΣΙΔΩΡΑΣ ΚΑΙ ΡΑΥΜΟΝΔΟΥ ΝΤΑΝΚΑΝ**

**Πρόεδρος:** Ρένα Παπαγεωργίου

**Καλλιτεχνική Διευθύντρια:** Πηνελόπη Ηλιάσκου

**Διευθύντρια Σπουδών:** Άννυ Χατζηκωνσταντίνου